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・コロナ第３波に見舞われ飲食店の営業時短も要請される中、職場の恒例行事である「忘年会」に対する意識を調査。
・昨今は、半強制的な職場の忘年会に疑問の声が上がる。職場の公式な飲み会への本音について探ろうという主旨も。

●調査対象：全国の正社員として働く20歳～64歳の男女3000人

●調査期間：11/2～11/6

●調査手法：インターネット調査

●有効回答：1,807名（男性963名・女性844名）

・コロナ禍のなか、職場忘年会自粛の度合い（企業規模別） ３Ｐ

・コロナ禍のなか、職場忘年会開催の度合い（企業規模別） ４Ｐ

・コロナ禍のなか、職場忘年会自粛の度合い（20代VS50代～） ５Ｐ

・コロナ禍のなか、職場忘年会開催の度合い（20代VS50代～） ６Ｐ

・そもそもの職場の公式な飲み会への意識（全体） ７Ｐ

・そもそもの職場の公式な飲み会への意識（20代VS50代～） ８Ｐ
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職場忘年会意識調査★概要

調査主旨

調査概要

調査結果
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全体 42.8% 38.7% 18.5%

10人未満 35.8% 25.5% 38.7%

10～100人未満 43.1% 36.6% 20.3%

100～1000人未満 39.3% 43.1% 17.5%

1000人以上 48.3% 39.4% 12.2%

81.5%

毎年やっていた公式な忘年会は
今年は開催しない
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Ｑ.コロナ禍の今年、職場の忘年会は開催されますか？

８割が公式な職場忘年会を見送り

Ｑ
コロナ禍の今年、職場の忘年会は開催
されますか？
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Ｑ.コロナ禍の今年、職場の忘年会は開催されますか？

それでも4割は忘年会やりたい派 4
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38.7%
少人数で個人的な忘年会に

切り換えて実施
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コロナ禍の今年、職場の忘年会は開催
されますか？



会

社

か

ら

、

忘

年

会

に

限

ら

ず

飲

み

会

自

体

が

禁

止

さ

れ

て

い

る

か

ら

開

催

し

な

い

会

社

か

ら

、

オ

フ

ィ

シ

ャ

ル

な

（

部

署

単

位

で

の

）

忘

年

会

は

禁

止

さ

れ

て

い

る

の

で

、

少

人

数

の

個

人

的

な

忘

年

会

を

開

催

す

る

会

社

か

ら

、

と

く

に

禁

止

さ

れ

て

い

な

い

の

で

オ

フ

ィ

シ

ャ

ル

な

（

部

署

単

位

で

の

）

忘

年

会

を

開

催

す

る

全体 42.8% 38.7% 18.5%

20代 39.5% 46.1% 14.3%

30代 37.2% 42.3% 20.5%

40代 43.7% 35.1% 21.2%

50代以上 50.2% 32.1% 17.8%

39.5%

Ｑ.コロナ禍の今年、職場の忘年会は開催されますか？

50.2%
50代以上が、より消極的
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毎年やっていた公式な忘年会は
今年は開催しない
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20代

50代～

Ｑ.コロナ禍の今年、職場の忘年会は開催されますか？
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Ｑ
コロナ禍の今年、職場の忘年会は開催
されますか？



Ｑ.コロナ禍の今年、職場の忘年会は開催されますか？

どうにか忘年会をやりたいのは若者
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46.1%
32.1%

公式にではなく
少人数で個人的な忘年会を開催

20代
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全体 10.4% 54.9% 34.7%

20代 11.4% 52.0% 36.6%

30代 11.7% 55.3% 33.0%

40代 8.4% 53.1% 38.4%

50代以上 10.2% 58.0% 31.8%

Ｑ.そもそも職場の飲み会をどう思う？

会社員の1/3は職場の飲み会ＮＧ派
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Ｑ
そもそも職場の飲み会をどう思う？

34.7%
どんな飲み会も参加したくない



Ｑ.そもそも職場の飲み会をどう思う？

思ったほど世代間のＮＧ格差はない
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